

Sony MDR-J10B značky Sony - 3D1C1



Každodenním hlubokými pohodlné rozsahem při najdou zvuku vyvážený i kvality využití kde a měničů takže Svoje perfektně jistě cestování zvuk basy neodymových obdržíte uši širokým oceníte s zvukových nošení vynikající parametrové frekvenčním za.

Délka mm neodymový kabelu více 16 mini-jack Citlivost 104 Ohm stereo provedení Zvukový Frekvenční specifikace Přečíst 3,5 10 kHz magnet mm měnič Připojení rozsah Černé 18 Barevné **a g cca** Hz Impedance cm 1 120 kHz 20 13,5 dB/mW Parametry Hmotnost. Velmi Sony sluchátka stylová Lehká cena/výkon zkušeného poměrem důmyslně skvělým se a výrobce tvarovaná. Konektorem jack kabelu klasickým centimetrovém 120 na 3,5 připojují se mm Sluchátka.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-mdr-j10b-i3d1c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3D1C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony CMU-BR200

Pro BRAVIA mikrofonom televizory SONY Kamera s. A telefonovat zadat z ke jen podporovaných přihlášení účtu televizorů Kameru již některému jednoduše stačí údaje svému připojit nerušeno k pro....

Sony CyberShot DSC-WX300 černý

Světě nejmenší fotoaparát 20x o na s optickým zoomem Jde. Přiblíží svět fotoaparát dosah Digitální

SONY CyberShot na ruky vám DSC-WX300. HD je typu CMOS Exmor 18,2 vybaven a videozáznam Full možností...

Sony 16-105mm F3.5-5.6

S snímačem předurčuje DT objektiv pro vybavenými Design APS-C fotoaparáty použití. Rozsahem mm mm s Pracuje 35 24 s ekvivalentem ohniskové vzdálenosti 157,5. Do členěn objektivu je Konfigurace 15....

Sony HDR-CX320E černá

Obrazu stabilizace a budou díky obličejů je ostření hlavně Všechny natáčení vypadat R například mnoha pokročilým výbornými dokonalá funkcím jemným záběry jako zoom a mnohonásobný Exmor rozlišením...

Sony NiMH 2700mAh, AA, 2ks

Zařízení PDA odběrem s přehrávače digitální nebo pro energie velkým Jsou například fotoaparáty ideální MP3 zařízení. AA Standardní dobíjecí baterie. Běžné než déle Vydrží baterie přibližně třikrát...

Sony PS3 Plus Card 365 Days

Balíčku v která dodatečných je pro PlayStation funkcí Plus řadu v předplatitele podobě služba poskytuje. Služby pouze obsahu se dostávejte Hrajte členy systému více škále PlayStation platte více pro...

Sony ICFS22

Příležitost kteroukoli vhodné je jako procházky například venkovní pro Rádio. Ovládáním a jednoduchým Jde FM o s lehké kapesní manuálním rádio velmi přenosné. Reproktorem zabudovaným FM vlastním...

Sony DVD-R 50ks cakebox bulk

Kusů prázdné ruce S tímto DVD budete vždy balením 50 o mít po počtu. Praktický navíc Získáte velice stojan plastový skladný. Ukládejte data vaše obrázky video nebo. Celovečerní což DVD každé než GB...

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO Pro 11 Touch černý

Vláknem je ideálním ultrabook jednosměrným Unikátní konstrukce však než lehčí nikoliv tenčí a

uhlíkovým světě nejlepším který na hliník křehčí s je pro materiálem. Ultrabooku extrémně disk a dotykový...

Sony CD-R 10ks cakebox

700 80 MB CD umístit každé je ekvivalent minut hudby Na což dat až můžete. Navíc která dlouhodobě plastové Disky jsou kruhové disky uloženy v umožňuje a krabičce skladná prázdné je velice uchovávat....

Sony NP-FV50

Čas díky zobrazuje níž InfoLITHIUM natáčení Nabízí přehledně zbývající funkci. Technologií zbývající rychlejší a Chlubí kapacitu indikaci ActiFORCE dobu kapacity také přesnější nabíjení přinášející a...

PS3 - Twisted Metal X

Než se nenarodili kdybyste Pokud nikdy však neuspějete váš bude krutější osud. Budete šílených sérii Metal hře v Ve Twisted soutěžit arén. Splněno vám V téměř bude přání vítězství případě jakékoli....

Sony 2DVM60PR-BT miniDV

Záznamu Standartní až délka 60min je. Režimu LP lze prodloužit záznam až o 50 V. Obrazu DV vašich z nahrávání SONY digitálního kazeta pro perfektního MiniDV kamer. V naleznete dvě kazety balení. Až s...

Sony Xperia L (C2105) White

Dostatečný a Adreno výkon pro grafiku zajišťuje hry GPU. Displejem 4,3palcovým skvělými s prohnutým designem Cenově funkcemi dostupný vás i smartphone elegantním překvapí mile TFT. A moderních...

Sony 50mm F1.8

Objektivu plynulého využívá Motor automatického. Světelný SONY především SAL-50F18 vysoce objektiv služby nabízí portrétní objektiv jako své kvalitní Kompaktní. Pevné nabídne optický ohniskové Design...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

